
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Гончарова Ольга
БУХГАЛТЕР

 15 липня
2024     Місто: Київ

Вік: 32 роки
Режим роботи: віддалена робота
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

бухгалтер
ТОВ «ДСЛ-2010» м. Київ (Компанія з утилізації відходів), Київ
01.2020 − 06.2024 (4 роки 5 місяців)

Обов'язки:

Проведення в 1С списання ОС, МНМА, НМА, МШП.

Проведення в 1С переміщення та списання матеріалів, ОС, МНМА, НМА, МШП.

Формування актів списання ОЗ, МНМА, НМА, МШП щомісяця.

Проведення в 1С документів оприбуткування.

Проведення в 1С банківських виписок.

Нарахування заробітної плати. Формування табелів обліку робочого часу, відомостей нарахування заробітної плати
з використанням Microsoft Excel.

Формування первинної документації з ФОП та проведення цих документів в 1С.

Відновлення обліку 1С попередніх періодів.

Освіта

Міжнародний Соломонів університет (Київ)
Спеціальність: Економічний факультет, фінанси і кредит.
повна вища, 09.2010 − 04.2013 (2 роки 7 місяців)

Машинобудівний коледж Донбаської державної академії (Краматорськ)
Спеціальність: Економічний факультет, фінанси
середньо-спеціальна, 09.2007 − 06.2010 (2 роки 9 місяців)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Англійська - Середній

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  - активна життєва позиція; - професійна робота - на результат: як в команді, так і
самостійно; - структурне мислення; - системний підхід до вирішення питань; - аналітичний склад розуму; -
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відповідальність; - високий рівень самонавчання і працездатності; - цілеспрямованість; - наполегливість; -
комунікабельність.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  - активний відпочинок у подорожі; - нетворкінг; - особистий розвиток.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Наразі я перебуваю закордоном, тому шукаю віддалену роботу
без фізичного перебування на робочому місці (офісі).
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